
REFERAT	  AF	  MEDLEMSMØDE	  I	  RK5	  

SØNDAG	  DEN	  3.	  APRIL	  2016	  

	  

Forespørgsel	  om	  længere	  træningspas.	  Svar:	  Træningerne	  er	  introduktion,	  hvor	  øvelserne	  bliver	  vist	  og	  
gennemgået.	  Det	  er	  så	  meningen,	  at	  man	  selv	  arbejder	  videre	  til	  næste	  gang.	  

1) Forespørgsel	  om	  sporkursus.	  Svar:	  Sporkursus	  kan	  arrangeres	  når	  som	  helst,	  og	  vi	  kan	  for	  eksempel	  
gå	  i	  Ishøj	  Dyrepark.	  Sporkursus	  er	  for	  alle,	  på	  tværs	  af	  hold	  og	  erfaring.	  Der	  vil	  altid	  være	  hjælp	  til	  
opstart.	  Alle	  arrangementer	  bliver	  annonceret	  på	  FB	  og	  på	  klubbens	  hjemmeside.	  

2) Forslag	  om	  kursus	  i	  1.hjælp	  til	  hunde.	  
3) Forslag	  om	  at	  arrangere	  fællestur	  i	  svømmehallen.	  Kim	  	  undersøger	  tidspunkter.	  	  
4) Når	  man	  ser,	  at	  der	  er	  ved	  at	  være	  lavvande	  på	  toiletpapir,	  kaffe,	  sukker,	  vasketabs	  osv.	  Så	  send	  en	  

sms	  til	  Anita,	  tlf	  nr	  står	  på	  hjemmesiden.	  
5) Pas	  på	  lungeorm!!!	  Saml	  altid	  op	  efter	  din	  hund,	  og	  lad	  ikke	  hunden	  gå	  i	  andre	  hundes	  

efterladenskaber.	  Hold	  øje	  med	  evt.	  symptomer	  og	  få	  hunden	  til	  dyrlæge,	  hvis	  der	  er	  den	  mindste	  
mistanke.	  

6) Alle	  opfordres	  til	  at	  stille	  til	  prøver	  J.	  	  
7) Vi	  kunne	  have	  god	  brug	  for:	  små	  teltskjul	  til	  klubben	  -‐	  vaskemaskine	  til	  hundetæpper	  
8) Vi	  planlægger	  at	  holde	  møde	  en	  gang	  i	  kvartalet.	  Har	  I	  input	  til	  næste	  møde,	  må	  i	  gerne	  skrive	  det	  

på	  tavlen.	  Eller	  send	  en	  sms	  til	  Anne	  Marie,	  tlf	  nr	  på	  hjemmesiden.	  

	  

Arbejdsdag	  er	  planlagt	  søndag	  den	  15.	  maj.	  Klubben	  sørger	  for	  mad	  og	  drikke	  undervejs.	  

	   	  



ARBEJDSDAG	  SØNDAG	  DEN	  15.	  MAJ	  2016	  

	  

Dræn:	  Stuki	  er	  klar	  til	  at	  grave,	  når	  den	  nødvendige	  tilladelse	  fra	  Ishøj	  Kommune	  er	  på	  plads.	  Kim	  tager	  
kontakt	  til	  Teknisk	  Forvaltning.	  

Hegn	  på	  den	  store	  bane	  er	  ødelagt.	  Anita	  tager	  kontakt	  til	  Ivan	  for	  at	  høre,	  om	  kommunen	  sørger	  for	  
reparation.	  

Hegn	  på	  hvalpebane	  skal	  renoveres.	  

A-‐spring	  og	  flugtspring	  skal	  renoveres.	  

Container	  skal	  repareres,	  så	  den	  igen	  kan	  aflåses.	  

Der	  skal	  bygges	  bure	  på	  skyggesiden	  af	  klubhuset.	  Gerne	  gitterlåger	  med	  hængelås.	  Bure	  kan	  dog	  først	  
bygges	  efter	  at	  dræn	  er	  lagt.	  

Klubhus	  skal	  have	  gipsvægge	  spartlet,	  filtet	  og	  malet.	  

Ny	  vandhane	  til	  køkkenvask.	  

Vægge	  skal	  repareres,	  og	  måske	  skal	  der	  laves	  et	  vindue	  ud	  mod	  udestuen.	  

Udestue	  skal	  ryddes	  op	  og	  vægge	  males.	  

Hyggehjørne	  med	  hynder	  til	  udestue.	  

Toilet	  skal	  have	  gips	  vægge	  spartlet,	  filtet	  og	  malet.	  Mangler	  et	  underskab	  til	  diverse	  opbevaring.	  Stuki	  
tjekker,	  om	  han	  har	  et	  i	  overskud	  hjemme.	  

	  

HVEM	  KAN	  HVAD?	  

Dræn	  og	  bure:	  Stuki,	  René,	  Adrian,	  Thomas,	  Kim	  

A-‐spring	  og	  flugtspring:	  Allan,	  Christian	  

Spartle,	  filte,	  male:	  Tobias,	  Jackie	  

Udestue:	  Tanja,	  Willy,	  Søren,	  Anita	  

Alle	  andre	  går	  ind,	  hvor	  de	  kan	  hjælpe	  til.	  

	  

Vi	  glæder	  os	  til	  en	  hyggelig	  dag!	  


